Correction de l’exercice donné le jeudi 18 mars :
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1. Quelle est la nature de ce document ? Ce document est un diagramme en bâtons.

2. Recopie la meilleure réponse : La 3e réponse est la bonne.
- Ce document nous renseigne sur l'évolution de la population de l'Amérique.
- Ce document nous renseigne sur l'évolution de la population rurale de l'Amérique.
- Ce document nous renseigne sur l'évolution de la population urbaine de l'Amérique.

3. Comment a évolué la population urbaine ? La population urbaine a augmenté.

4. Complète les phrases :
- En 1975, 74 % de la population américaine était urbaine.
- En 2000, 79 % de la population américaine était urbaine.
- En 2030, 87 % de la population américaine sera urbaine.
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